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１ 点（－２，３）を，下の図の中に・印で示しなさい。（H30） 

 

      点（－２，３）は       

      ｘが－２，ｙが３     ・（－２，３） 

      なので         ３ 

 

                    ２ 

 

 

 

 

 

２ 比例ｙ＝４χについて，χの値が３のときのｙの値を求めなさい。（H29） 

 

  ｙ＝４ｘにｘ＝３を代入すると 

  ｙ＝４×３ 

   ＝１２ 

 

 

３ 下の表は，ｙがχに反比例する関係を表したものです。この反比例の比例定数を求めなさい。（H29） 

χ ・・・   ２   ３   ４  ・・・ 

ｙ ・・・  １８  １２  ９  ・・・ 

 

  ｙはｘに反比例するから，比例定数をａと   別の解き方）反比例の比例定数は，ｘとｙの積で 

                             求めることができる。 

すると，    と書くことができる。            ｘ×ｙ＝２×１８ 

  ｘ＝２のとき，ｙ＝１８であるから，               ＝３６ 
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４ 下の図は，反比例のグラフで，点Ａ（３，４）を通ります。このとき，ｙをχの式で表しなさい。 

（H28） 

 

 

 

 

 

  ｙはｘに反比例するから，比例定数をａと    別の解き方）ｙはｘに反比例するから 

                              比例定数をａとするとａ＝ｘｙで 

すると，    と書くことができる。           求めることができる。 

  ｘ＝３のとき，ｙ＝４であるから，             ａ＝３×４ 

                                ＝１２ 
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